



No arrincone su receptor miniatura por su defectuoso funcionamiento, porque tenga alguna avería o porque están sus válvulas fundidas.

Entréguelo a cualquiera de los Representantes Oficiales Philips y, funcionando o no, le abonarán por él 100 pesetas, facilitándole a cambio un novísimo receptor Philips a «Superinductancia» 834 para ondas cortas y largas, con el que podrá Vd. disfrutar de la radio con absoluta seguridad, con un gasto ínfimo de corriente y lejos del temor de que el receptor deje de funcionar o se fundan sus válvulas. Es un producto Philips y está garantizado.

PHILIPS, A "SUPERINDUCTANCIA"
ONDAS CORTAS Y LARGAS

Representación oficial: Ferretería de Segura, Canalejas 31
Teléfono 153 R.—LORCA. VENTA A PLAZOS

Camino adelante
El "Berrugo" en acción

El Berrugo convencido de que por tierras castellanas hasta los perros se le envisten, anda ahora de escursiones por tierras catalanas acompañado de algunos diputados de la simpática Izquierda.

Por los pueblos de la provincia de Gerona los Alcaldes preparan el recibimiento por el estilo de los que en una zarzuela de género ligero, organizaba un alcalde de montería para recibir al diputado por la circunscripción, pagando a perra chica los vivas breves y a perro gordo los prolongados. Y el pobre Berrugo se queda tan esponjado cuando el jefe de coros que suele ser el sacristán, lanza el viva y le contestan a compás los comparsas ya ensayados de antemano.

Dicen que el Berrugo ha enflaquecido mucho desde que lo largaron del Poder y, mientras hay quien achaca este enflaquecimiento a la

nostalgia que le produce la ausencia del Poder, otros afirman que los espíritus de los asesinados en Casas Viejas, lo visitan todas las noches ejecutando danzas macabras en derredor de su lecho. Se explica que el pobre covachuelista haya perdido las carnes.

Dice un periódico que el Ayuntamiento izquierrista de Gerona piensa declararlo ciudadano de... honor. ¡Que honor tan grande para ese Ayuntamiento! ¡Ciudadano de honor un hombre que toma polvos de rapé para descargar la cabeza de malas ideas! Y es el caso que aun cuando en cada estornudo arroje un diablillo de los que tiene dentro, no por eso se agota la cartera infernal que lo enloquece y acabará poniéndolo en manos de Lafora.

Dicen que ha dicho en un burgo podrido de los que ha visitado:

—Destruí muchas cosas cuando estaba en el Poder, y destruiré otras cuando vuelva.—¿Cuando vuelvas? ¿Dónde, Berrugo mío? Tú no volverás a verte en puerta de iglesia, político farsante, si cien años vivieras. Destruíste la tranquilidad pública, derramaste la sangre a torrentes y si cuatro tontos de capirote te alaban, el pueblo te odia con razón sobrada por ambicioso y por tu repugnante cinismo. El pueblo recordando al filósofo alemán dice de tí, lo que aquél decía: «Hay grandes hombres que ni siquiera son hombres».

JUAN DEL PUEBLO

Tren especial

Accediendo a la petición de LA TARDE, al exponer el ruego de nuestros visitantes para el tren especial del domingo próximo, la Dirección nos comunica que accede a nuestra petición. Agradecemos la atención teniendo el gusto de participarlo a nuestros visitantes y al público que guste de esta expedición. El domingo 2 de Septiembre saldrá el tren especial a las 2 de la tarde como los demás domingos de agosto y el mismo precio. También hay especial desde Baza. Águilas tendrá un gran día.

Hay que divertirse por poco dinero.

BANCO INTERNACIONAL DE INDUSTRIA Y COMERCIO

HUCHAS

IDE

CAJA DE AHORROS

Intereses anuales al 3 y 1/2 por 100

BANCO HISPANO-AMERICANO

CAJA de AHORROS

Imposiciones 3 1/2 por 100 anual
Tipo máximo autorizado por el Consejo Superior Bancario.

Dr. Angel Martín fernández

Profesor del Instituto Rubio, del Dispensario Antituberculoso de la Trinidad, Jefe de la Sección de Otorrinolaringología de la Cruz Roja.
Especialista en Enfermedades de Garganta-Nariz-Oídos
Consulta de 10 a 1
Teléfono 2013
Plaza de Chacón, 16 y 18
MURCIA

MADRID
Reunión que no se celebra

La anunciada reunión de la Comisión Ejecutiva del partido Nacional republicano que preside el Sr. Sánchez Román, para tratar de la fusión que vienen gestionando los señores Martínez Barrio y Gordón ni ha tenido lugar ni lo tendrá por ahora. Parece ser que el Sr. Sánchez Román, que continúa en Fuenterrabía, espera ir recibiendo por escrito las opiniones de sus partidarios para una vez recibidas todas, contestarles dándoles su opinión.

¡Vamos, que no tiene prisa!

En Águilas

El Festival benéfico celebrado anoche en el «Salón Ideal» de Águilas, resultó brillantísimo, respondiendo al fin benéfico que se proponían los organizadores pues hubo un atestón. Los bailables, y los diálogos y monólogos, desempeñados por niños maravillosamente ejecutados. El baile final magistral. Orgullosos pueden estar los organizadores. Terminada la función se celebró baile en el Casino que estuvo animadísimo hasta bien entrada la madrugada.

Banco Central

Caja de Ahorros al interés máximo autorizado. Facilitanse huchas metálicas para ahorro a domicilio.

MADRID
El decreto de Gobernación

El decreto del ministro de la Gobernación aprobado en el Consejo sobre la prohibición a los menores de afiliarse a partidos políticos, en su parte dispositiva dice lo siguiente:
Artículo primero:—No podrán pertenecer a ninguna asociación de fines políticos los menores de 16 años.
Art. 2. Toda solicitud de ingreso en cualquier Asociación o Agrupación que tenga fines políticos irán acompañada, si se refiere a menores de 23 años no emancipados, del correspondiente y expreso permiso del padre, la madre o el tutor. Este permiso y demás circunstancias del enunciado se inscribirá en el Registro a que se refiere el Art. 6.º de la Ley de Asociaciones en relación con el real decreto de 10 de Marzo del 23.
Art. 3.º Serán exigidas a los representantes legales de los menores las responsabilidades que las leyes del Estado determinan en razón a sus representantes y la autoridad gubernativa facilitará la ejecución del derecho a que se refiere el Art. 156 del Código Civil.

MADRID
Se insiste en una próxima crisis

Persisten los rumores de crisis. Se dice que antes del Consejo de hoy, que tendrá lugar bajo la presidencia del Sr. Alcalá Zamora, el ministro de la Gobernación visitaría a don Alejandro Lerroux en San Rafael, y a esta entrevista se le concedía mucha importancia en los centros políticos.